
tov zoper SLS iz verskih razlogov, ampak gre pred vsem 
tudi pri 6bč. volitvah — za denar. Pa menda vendar ne 
bodo zahtevali, da bi tudi »Kmetijski list« se plačeval iz 
dbčinskega denarja kot poskušajo ponekod »Domovino«. 

Poglavje o »Kmetijski družbi«. 
Hrvatska seljačka stranka na Slovenskem — bivši 

samostojneži — imajo »Kmetijsko družbo« v rokah. Ti 
ljudje so razdelili člane v dva dela, pa nam Štajercem do
ločili, da volimo posebej in dali manjša mesta, kakor da je 
naših 20 Din manj vrednih kot so njihovi. Delovanje »Kme
tijske družbe« dandanes še tudi ni tako vzorno, da bi ga 
mogli pohvaliti. Ako bo »Kmetijski list« še nadalje brodil 
o tej stvari, bomo povedali, kar jim ne bo ugajalo. Po
skrbeti bo treba, da se sedanji sistem pri »Kmetijski druž
bi« izpremeni. 

Zakaj Kmetijci ne gredo v »napredno Ironto«? 
Cisto kratek odgovor na to je, ker na celi črti na

zadujejo. 
»Za pametno in pošteno občinsko delo« 

se ponujajo slovenski demokrati, pa najbrž za to, ker so 
res vzorni javni gospodarji, kar kaže, recimo tudi Mari
bor. Nikar naj ti demokrati ne mislijo, da se je že pozabilo^ 
kako so gospodarili v obč. mestni hranilnici, kjer bi se tu
di moralo vršiti »pametno in pošteno občinsko »delo« in 
gospodarstvo. 

Protiverstva »Domovine« nismo dokazali? 
»Domovina« misli, da se bo zakrila za znano objavo 

preklica, s katerim se je žaljivka, da je »Domovina« — 
gnojnica, res preklicala, ker ni gnojnica, ampak jo pošten 
človek, če se mu jo vsiljuje, tja vrže, ne da bi se brigal za 
njeno nadaljno usodo. In zdaj piše, da ji nismo dokazali, 
da je pisala proti veri in Cerkvi. Ali mar nismo ponudili 
dokaz resnice? Seveda, treba ni bilo tega izvajati, ker so 
menda tudi gospodje okrog »Domovine« prepričani, da je 
res tako, kot smo trdili. 

»V nobenem katekizmu ne stoji.« 
S temi besedami tako kot »Kmetijski list« tudi »Do

movina« hoče povedati, da ni zapisano v katekizmu, naj 
kmetje duhovnika ne poslušajo in naj mu ne verujejo, če 
jim kaj svetulje. Ali more kdo izmed naših bralcev verjeti, da 
imajo ti ljudje sploh katekizem pri hiši in da bi sploh ve
deli, kaj v katekizmu stoji. Ako bi ga imeli ali bi ga znali 
na pamet, potem bi vedeli, da lista kot je »Domovina« in 
tu in tam tudi »Kmetijski list« spadata med tiste, ki jih 
katekizem prepoveduje. 

»Politiko naj vodijo pametni ljudje.« 
To je izahteva slov. demokratov. Mi vidimo, kako iz

gleda v Beogradu, kjer ti pametni ljudje vladajo. Če pride 
naša stranka na vlado, tedaj napno vse sile, si izmislijo 
najgrših obrekovanj, samo, da odstranijo vlado v kateri je 
tudi katoliški duhovnik, ker »politiko naj vodijo pametni 
ljudje«, ko so Žerjav, Pribičevič itd. Narod pa zna ločiti 
delo teh posvetnjakov od dela politikov SLS in zato bo že 
tudi zanaprej uredil, da bo politiko slovenskega naroda še 
nadalje zaupal SLS, v kateri so vsi slovenski duhovniki 
skoro brez izjeme. 

Socialistiobrekovaki so obsojeni! 
Težka kazen je zadela urednika Eržena, socialista, 

ki je dolžil duhovnike v Mariboru stanujoče, da so 27. ja
nuarja 1919 streljali na Nemce. Dobil je tri mesece zapora 
in veliko denarno kazen, pa v listu bo moral preklicati. — 
Zoper istega je Vložena zdaj nova tožba zaradi bogoklet
stva, o katerem smo zadnjič obširneje poročali. Pri teh 
ljudeh ničesar ne doseže mirna beseda, ndj vendar opu
stijo take neosnovane napade. Treba jih je še podučiti kot 
otroke s palico, te pa z zaporom. Morda se bodo kaj spa
metovali. — 

Da bomo nasprotnike poznali. 
Brez komande. 

Na Kranjskem bodo kmalu občinske volitve. In »Kme
tijski list« je zapisal, da se imora kmet otresti komande, ki 
jo nad njim izvajajo duhovniki. Ker do zdaj te komande 
kmetje niso imeli, pač pa so svobodno po pametnem pre
vdarku volili SLS, zato bodo zavrnili tudi komando »Kme
tijskega lista«. To komando je še posebno zaradi tega za
vrniti, ker »Kmetijski list« sam pravi, da ne hujska kme



V Avstriji bo sestavil novo vlado zopet dr. Seipel. 
Brezverski socialisti, ki so upali, da bodo sami lahko go
spodarili v Avstriji, bodo morali tvoriti samo opozicijo. 

Za združtev Avstrije z Nemčijo se je začelo zopet de
lovati. Francoski krogi, in tudi v krogu Male antante so pa 
proti temu in se bo ta združitev gotovo še morala odložiti. 

Albanija — kraljestvo? Beg Zogu bi rad bil kralj. Ker 
je dober služabnik Mussolinijev, mu bo ta gotovo tudi 
krono kupil. Toda doma pa ni vse tako v redu, kot Beg 
Zogu dopoveduje in zna priti v tej mali državici zopet do 
revolucije. 


